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 مشخص شدن رقبای ایران 
در جام جهانی فوتسال ناشنوایان

مراسم قرعه‌کشی رقابت‌های فوتسال جام جهانی 
۲۰۲۵ که ۲۴خرداد تا ۶تیر سال ۱۴۰۴ به میزبانی 
شهر »مونته سیلوانو« ایتالیا برگزار می‌شود، انجام 
شد و طی آن تیم ملی فوتسال ایران حریفان خود 
را شناخت. براساس قرعه‌کشی صورت گرفته تیم 
ملی فوتسال ناشنوایان ایران در گروه C با فنلاند، 
اروگوئه و دانمارک همگروه شد. این مسابقات برای 
نخستین بار با حضور ۲۴تیم در ۶گروه چهار تیمی 
برگزار خواهد شد. علیرضا بسیج دبیر فدراسیون، 
با اشاره به برگزاری مراسم قرعه‌کشی این مسابقات 
گفت: »تیم ملی فوتسال ایران در ادوار گذشته 
قهرمان جهان بوده و این عنوان کار ملی‌پوشان 
کشورمان در دوره پیش‌رو را سخت خواهد کرد چرا 
که همه کشورها از جمله ایتالیا تاش کردند با 
برنامه‌ریزی دقیق و برگزاری دیدارهای تدارکاتی این 
قهرمانی را از ایران بگیرند. ملی‌پوشان کشورمان 
تاکنون چهار مرحله اردو برگزار کردند که با 
تلاش‌های آقای اردستانی به‌عنوان رئیس انجمن 
فوتسال ناشنوایان و هدایت آقای صانعی به‌عنوان 
سرمربی تیم ملی و همکاران‌شان شرایط خوبی 
بر تیم حاکم است. هدف همه ما این است که 
بتوانیم با حمایت از تیم ملی فوتسال ناشنوایان 
کمک کنیم این تیم از عنوان قهرمانی‌اش دفاع 
کند و بار دیگر قدرت ایران را به رخ حریفان بکشاند 
و با یک قهرمانی دیگر به ایران برگردد. بازیکنان 
تیم ملی فوتسال ناشنوایان ایران این قابلیت فنی 
را دارند که در تیم‌های لیگ برتری بازی کنند چرا 
که کیفیت آنها بالاست. البته این اتفاق نیازمند 
حمایت مسئولان و همراهی تیم‌هاست تا بتوانیم 

این اتفاق را رقم بزنیم.«
 

 اعلام زمان قرعه‌کشی 
جام ملت‌های فوتسال بانوان

مراسم قرعه‌کشی سومین دوره جام ملت‌های 
فوتسال بانوان آسیا روز پنجشنبه 6 فوریه )18 
بهمن( از ساعت15 به وقت محلی به صورت 
آنلاین در چین برگزار می‌شود. این رقابت‌ها از 
7 تا 18 می‌)17 تا 28 اردیبهشت 1404( در قالب 
3گروه 4تیمی به میزبانی چین برگزار می‌شود و 
تیم ملی فوتسال کشورمان در سید یک قرار دارد. 
سه تیم برتر جام ملت‌های آسیا به همراه فیلیپین 
)میزبان( به رقابت‌های جام جهانی فوتسال بانوان 
صعود خواهند کرد. ایران در آخرین دوره مسابقات 
در سال ۲۰۱۸، موفق به کسب عنوان قهرمانی 

شده بود.

معارفه احسانی به عنوان مدیرعامل 
جدید ذوب‌آهن

به نقل از روابط عمومی باشگاه ذوب‌آهن، صبح 
دیروز )شنبه( در مراسمی با عنوان »شروعی دوباره« 
علیرضا احسانی مدیرعامل جدید باشگاه فرهنگی 
ورزشی ذوب‌آهن اصفهان با حضور در جمع مدیران 
و پرسنل این باشگاه حضور یافت. این دومین 
حضور علیرضا احسانی به‌عنوان مدیرعامل در رأس 
باشگاه ذوب‌آهن است. علیرضا احسانی مدیرعامل 
جدید باشگاه فرهنگی ورزشی ذوب‌آهن اصفهان 
در مراسم معارفه خود گفت: اهداف خوبی را برای 
ادامه روند باشگاه ذوب‌آهن ترسیم کرده‌ایم و با 
برطرف کردن نقصان‌ها، ذوب‌آهن را به روزهای 

اوج خود برمی‌گردانیم.
علیرضا احسانی ضمن تشکر از مدیرعامل و 
مدیران ارشد شرکت سهامی ذوب‌آهن برای 
اعتماد دوباره به وی عنوان کرد: تمرکز باشگاه 
در کنار دیدگاه حرفه‌‌ای خود، بر اخلاق‌مداری 
ذوب‌آهن  باشگاه  مدیرعامل  بود.  خواهد 
همچنین خاطرنشان کرد با اباغ برنامه راهبردی، 
را ساماندهی  باشگاه  این  مالی   ساختارهای 

خواهد کرد.
 

 برگزاری دوره‌های مربیگری 
فوتبال و فوتسال

دوره مربیگری درجه D فوتبال به مدرسی حمید 
حسینی از روز گذشته آغاز شده و تا 19بهمن‌ماه 
نیز ادامه خواهد داشت. علی صانعی دوره 
مربیگری فوتسال ایران را درشهرستان چالوس از 
12 تا 16 بهمن ماه تدریس می‌کند. یک دوره کلاس 
مربیگری فوتسال ایران به مدرسی لیا اقبالی در 
تهران از 14 تا 18بهمن‌ماه برگزار می‌شود. دستیار 
این دوره سحر محمدقلی‌زاده است. یک دوره کلاس 
مربیگری فوتسال ایران به میزبانی شهرکرد و به 
مدرسی حسین افضلی از 13 تا 17بهمن‌ماه تدریس 
می‌شود. نصرالله سمیعیان به عنوان دستیار در این 

دوره حضور دارد.
 

مدیرعامل آلومینیوم در بیمارستان 
بستری شد

محمد رجائیان به دلیل عفونت داخلی با تشخیص 
پزشکان، در یکی از بیمارستان‌های شهر اراک 
بستری شد و فوراً تحت عمل جراحی قرار گرفت. 
مدیرعامل باشگاه آلومینیوم اراک عمل جراحی 
موفقیت‌آمیزی را پشت سر گذاشته است. رجائیان 
فعاً در بیمارستان بستری است و نتوانسته در 
ساختمان باشگاه آلومینیوم حضور یابد. تیم 
آلومینیوم از ساعت 16 امروز)یکشنبه( در دیدار 
پایانی هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال میزبان مس 

رفسنجان است.
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ــزی خادم  ــ ــهاب‌الدین عزی ــ ــت ش ــ محرومی
ــتیناف به  ــ ــوی کمیته اس ــ ــرایطی از س ــ در ش
ــیون  ــ ــید که کمیته بدوی فدراس ــ پایان رس
ــی اولیه مدارک مربوط به  ــ فوتبال در بررس
کاندیدای ریاست فدراسیون فوتبال اعلام 
ــهاب‌الدین  ــ ــیان و ش ــ ــی کفاش ــ ــرد که عل ــ ک
ــرکت در انتخابات  ــ عزیزی خادم قادر به ش
ــه قرار  ــ ــه طبق برنام ــ ــیون فوتبال ک ــ فدراس
ــاه  ــ ــفند م ــ ــم اس ــ ــخ یازده ــ ــت در تاری ــ اس
ــتند و این  ــ ــود، نیس ــ ــال‌جاری برگزار ش ــ س
ــرکت کنند. ــ دو نمی‌توانند در انتخابات ش
ــد  ــ ــخص ش ــ هرچند که در همان ابتدا مش
ــدگان  ــ ــت و حذف‌ش ــ این حکم قطعی نیس
ــیون فوتبال  ــ ــوی کمیته بدوی فدراس ــ از س
ــاره در  ــ ــی دوب ــ ــرح بررس ــ ــا ط ــ ــد ب ــ می‌توانن
ــف  ــ ــر در ردی ــ ــار دیگ ــ ــتیناف ب ــ ــه اس ــ کمیت
ــرار گرفته و به  ــ ــیون ق ــ ــای فدراس ــ کاندیداه
ــا توجه به  ــ ــا بپردازند. ب ــ ــت با دیگر رقب ــ رقاب
ــهاب‌الدین عزیزی  ــ ــت ش ــ ــه محرومی ــ اینک
ــتیناف  ــ ــیده و کمیته اس ــ خادم به پایان رس
ــت  ــ ــؤال مطرح اس ــ ــته این س ــ رأی را شکس
ــد در انتخابات  ــ ــرد می‌توان ــ ــن ف ــ ــا ای ــ ــه آی ــ ک

ــرکت کند؟ ــ ــیون فوتبال ش ــ فدراس
ــل  ــ ــه دلی ــ ــادم ب ــ ــزی خ ــ ــهاب‌الدین عزی ــ ش
ــیون فوتبال در محاکم  ــ ــکایت از فدراس ــ ش
ــن  ــ وردی 28فر ــخ  ــ تاری در  ــتری،  ــ دادگس
ــوی کمیته اخلاق دو سال  ــ ــال1402 از س ــ س

ــروم  ــ ــی مح ــ ــای فوتبال ــ ــام فعالیت‌ه ــ از تم
ــین  ــ ــد. این رأی با واخواهی رئیس پیش ــ ش
ــد و بعد از  ــ ــال مواجه ش ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــی موضوع، کمیته اخلاق محرومیت  ــ بررس
ــان  ــ ــش داد. در آن زم ــ ــاه کاه ــ ــه 16 م ــ او را ب
ــتیناف  ــ ــد این حکم در کمیته اس ــ اعلام ش

ــت. ــ ــل واخواهی دوباره اس ــ قاب
ــام کرده  ــ ــه اخلاق اع ــ ــن کمیت ــ پیش از ای
ــهریور 1402 محروم  ــ بود عزیزی خادم تا ش
ــم نمی‌تواند  ــ ــن حک ــ ــطه ای ــ ــت و به واس ــ اس
ــا رأی اخیر  ــ ــود. ب ــ ــر ش ــ ــات حاض ــ در انتخاب
ــتیناف عملاً او محروم نیست اما اینکه  ــ اس
ــیون فوتبال حکم  ــ کمیته استیناف فدراس
ــت این چهره به عرصه انتخابات  ــ به بازگش

ــده است. ــ ــن نش ــ بدهد هنوز روش
ــه  ــ ب ــز  ــ نی ــیان  ــ کفاش ــی  ــ عل ــته  ــ گذش روز 
ــراض خود  ــ ــیون فوتبال رفت و اعت ــ فدراس
ــدوی را اعلام  ــ ــه ب ــ ــم کمیت ــ ــبت به حک ــ نس
ــیان نیز تقاضای بررسی دوباره  ــ کرد. کفاش
ــه  ــ ــتیناف ب ــ ــه اس ــ ــر کمیت ــ ــت و اگ ــ داده اس
ــز ورود کند  ــ ــیان نی ــ ماجرای اعتراض کفاش
ــه انتخابات  ــ ــه او هم به عرص ــ احتمال اینک

ــد بود. ــ ــیار زیاد خواه ــ ــردد بس ــ بازگ
ــیون فوتبال بر  ــ ــکان فدراس ــ ــی از نزدی ــ برخ
ــیان و هم عزیزی  ــ ــن باورند که هم کفاش ــ ای
ــات بازخواهند  ــ ــه انتخاب ــ ــه عرص ــ ــادم ب ــ خ
ــت جذاب  ــ ــک رقاب ــ ــالاً ی ــ ــا احتم ــ ــت ت ــ گش
ــکل گرفته  ــ ــدی تاج ش ــ ــن دو و مه ــ میان ای
ــه‌ضلعی میان این سه  ــ ــاهد رقابتی س ــ و ش
ــی و حیدر  ــ ــه امیرعابدین ــ ــیم. البت ــ نفر باش
ــات ثبت‌نام کرده‌اند  ــ بهاروند نیز در انتخاب
ــه این دو  ــ ــت ک ــ ــا این اس ــ ــا پیش‌بینی‌ه ــ ام
ــا 3 نفر  ــ ــرای رقابت ب ــ ــی ب ــ ــانس چندان ــ ش

ــت. ــ ــدی نخواهند داش ــ بع

به بهانه پایان محرومیت رئیس سابق فدراسیون فوتبال

حکم کمیته بدوی علیه کفاشیان و عزیزی ‌خادم رد می‌شود؟
کفاشیان کفاشیان 

نیز تقاضای نیز تقاضای 
بررسی بررسی 

دوباره داده دوباره داده 
است و است و 

اگر کمیته اگر کمیته 
استیناف استیناف 

به ماجرای به ماجرای 
اعتراض اعتراض 

کفاشیان کفاشیان 
نیز ورود کند نیز ورود کند 

احتمال احتمال 
اینکه او هم اینکه او هم 

به عرصه به عرصه 
انتخابات انتخابات 

بازگردد بازگردد 
بسیار زیاد بسیار زیاد 

خواهد بودخواهد بود

گزارش یک

حمیدرضا عرب
روزنامه‌‌نگار

حق یک بازیکن است که از تیمی جدا شود

دنیامالی: مدیران فوتبال حرفه‌ای رفتار نمی‌کنند
وزیر ورزش و جوانان در حاشیه مراسم نواخته 
شدن زنگ انقاب، در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
»براساس فرمایشات مقام معظم رهبری مبنی بر 
اینکه »ورزش را جدی بگیرید«، من و همکارانم 
موضوع ورزش را جدی گرفته‌ایم و تاش می‌کنیم 
نام ایران را که به برکت خون شهدا قدرتمند شده 
در دنیا مطرح کنیم. ما ۲۴۰هزار شهید دادیم و 
قطعاً متعهد به خون شهدا هستیم. خون شهدا 
به ما تکلیف می‌کند که در هر حوزه‌ای هستیم 
 تمام زندگی خود را بگذاریم تا نام ایران در دنیا 

بدرخشد.«
وزیر ورزش در پاسخ به سؤال خبرنگار صداوسیما 
مبنی بر اینکه آیا ما در سوریه، عراق و لبنان ورزشگاه 
ساخته‌ایم، پاسخ داد: »ما یک بحث صدور خدمات 
مهندسی در حوزه بخش خصوصی، آن هم در عراق 
داشتیم. همان شرکتی که برج میلاد را ساخت در 
عراق هم فعالیت کرده و پول گرفتند. اما اینکه 
در سوریه و لبنان ورزشگاه بسازیم درست نیست و 
فضا‌سازی است، چنین اتفاقی نیفتاده است. ضمن 
اینکه اگر صدور خدمات مهندسی کنیم، باید با افتخار 
 از آن یاد کنیم چون هنر مهندسین ایرانی را نشان 

می‌دهد.«
وزیر ورزش و جوانان درباره جو نه‌چندان مناسب 
ورزشگاه‌های ایران در روزهای اخیر و مباحث فرهنگی 
ورزش ایران نیز افزود: »ورزش تابعی از حوزه فرهنگ 

است. یک کار زیربنایی نیاز دارد و من واقعاً از این 
رفتارها متأسف هستم. البته تأکید می‌کنم که این 
تعداد محدود نبایستی این ذهنیت را به وجود آورد که 
تماشاگران ما که انسان‌های فرهیخته‌ای هستند، از 
حضور در استادیوم‌ها و سالن‌ها محروم شوند. در 
وزارت ورزش جلسه‌ای داریم تا بررسی عمیقی انجام 
دهیم.  به دنبال این هستیم تا تدابیر اصلاحی 
خوبی را به وجود آوریم که در آینده شاهد چنین 
 اتفاقاتی نباشیم. این اتفاقات در شأن مردم ما 

نیست.« 
وی در مورد اینکه آیا از باشگاه‌ها هم کسی در 
این جلسه حاضر می‌شود، توضیح داد: »خیر، ما 
برای این جلسه رئیس فدراسیون فوتبال و برخی 
مسئولان مرتبط را دعوت کرده‌ایم و نتایج را هم 
به مردم عزیز اعام می‌کنیم. نکته‌ مهم این 
است که هر رویدادی که روی سکو رخ می‌دهد 
باید ریشه آن را در خارج از استادیوم‌ها دید. وقتی 
مدیران ما مرز رفتار حرفه‌ای را رعایت نمی‌کنند، 
احساسی صحبت می‌کنند و احساسات هواداران را 
تحریک می‌کنند، شاهد این اتفاقات خواهیم بود. 
وقتی بازیکنی از یک تیم جدا شده است، حق او 
بوده و نباید اذهان عمومی را تشویش کنیم. این 
رفتار در شأن ورزش ما نیست و یکی از مهم‌ترین 
 مسائل ما در جلسه مذکور همین بحث مدیریتی 

خواهد بود.«

با حضور وزیر ورزش و رئیس فدراسیون فوتبال

 برگزاری جلسه رسیدگی به حوادث آزادی
جلسه بررسی اتفاقات دیدار 
پرسپولیس - تراکتور به منظور 
جلوگیری از حوادث مشابه و 
ارتقای استانداردهای برگزاری 
مسابقات فوتبال بعد از ظهر 
با حضور وزیر ورزش  دیروز 
این  ابتدای  برگزار شد. در 
نشست که بیش از دو ساعت 
ئیس  ر  ، نجامید ا ل  طو به 
فدراسیون فوتبال، مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس، قائم‌مقام 
باشگاه تراکتور و رئیس کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال 
 گزارشی از وقایع اخیر ارائه 

کردند. 
همچنین، نمایندگان دستگاه‌های 
مسئول با بررسی دقیق ابعاد 
مختلف مسابقه، راهکارهای 
اجرایی برای پیشگیری از تکرار 
چنین رفتارهای هنجارشکنانه 
را مورد بحث و بررسی قرار 
دادند. دنیامالی در این جلسه 
بر ضرورت برگزاری مسابقات در 
فضایی امن، منظم و به دور از 
حاشیه تأکید کرد و از باشگاه‌ها 

و کانون‌های هواداری خواست 
تا در مسیر مدیریت حرفه‌ای 
مسابقات، نقش فعال‌تری ایفا 
کنند. در همین راستا، در بخشی 
از این تصمیمات مقرر شد با 
تشکیل کارگروهی، برنامه‌های 
اجرایی لازم برای مدیریت هر چه 
بهتر در سازماندهی مسابقات و 
همچنین پیوست‌های فرهنگی 
تدوین شود و برگزاری چنین 
نشست‌هایی تداوم داشته باشد. 
بر اساس این گزارش، در این 
جلسه فریبا محمدیان )معاون 
توسعه ورزش بانوان(، سیدمحمد 
شروین اسبقیان )معاون ورزش 
م  سا لا حجت‌ا  ، ) نی ما قهر
حسین  محمد لمسلمین  ا و
حسن‌خانی )معاون فرهنگی(، 
ئیس  ر ( د  ا نی‌نژ یما ا سم  قا
مرکز حراست وزارت ورزش(، 
)مدیرکل  احمدی  وس  سیر
امور باشگاه‌ها( و محمد علی 
ثابت‌قدم )مدیرعامل شرکت 
توسعه و نگهداری اماکن ورزشی( 

نیز حضور داشتند.

در حالی که مهدی طارمی پس از گلزنی مقابل لچه در هفته گذشته 
سری آ ایتالیا به دلیل درد از ناحیه شکم دیدار تیم اینتر مقابل موناکو 
در لیگ قهرمانان اروپا را از دست داده بود، گزارش‌ها حاکی از حضور 
بازیکن ایرانی در بازی حساس امروز مقابل میلان در شهرآورد 
شهر میلان است. طارمی در روزهای اخیر تحت نظر کادر پزشکی 
اینترمیلان بوده و آخرین تست‌های پزشکی نشان می‌دهد که او 

مشکلی برای حضور در بازی ندارد. به نقل از گاتزتا دلواسپورت، 
سرمربی اینترمیلان، سیمونه اینزاگی نیز از وضعیت طارمی 

رضایت دارد و احتمال می‌رود که او حداقل به عنوان بازیکن 
ذخیره در ترکیب تیم قرار گیرد. با این حال، برخی منابع 

مانند Sky Sport Italia اشاره کرده‌اند که تصمیم 
نهایی درباره حضور طارمی در ترکیب اصلی تیم به 

آخرین جلسه تمرینی قبل از بازی بستگی دارد. اینزاگی 
ترجیح می‌دهد تا آخرین لحظه وضعیت فیزیکی 
بازیکنان خود را بررسی کند تا بهترین ترکیب ممکن را 
برای این بازی سرنوشت‌ساز انتخاب نماید. به گزارش 

آندره پاونت، خبرنگار Sky Sport در میلان، امروز 
تمام بازیکنان اینترمیلان بجز دو بازیکن مصدوم، کورئا 

و دی‌جنارو، در تمرینات گروهی شرکت کردند.
 مهدی طارمی نیز به تیم بازگشته و آماده است. علاوه بر 

این، هاکان چالهان‌اوغلو، هافبک ترک تیم، شانس خوبی 
دارد که از دقیقه اول در ترکیب اصلی تیم در بازی سن‌سیرو 

قرار بگیرد. در مورد خواکین کورئا نیز باید گفت که بازگشت او به 
تیم همچنان به تعویق افتاده است. به عنوان گزینه‌های حمله از 
روی نیمکت، اینزاگی می‌تواند از مهدی طارمی )که به نظر می‌رسید به 
دلیل مشکل شکمی در خطر عدم حضور باشد( و آرناتوویچ استفاده 
کند و همین عدم حضور کورئا، شانس بازی مهدی طارمی در دربی 
میلان را بیشتر می‌کند. طارمی در دیدار رفت مقابل میلان که با 
شکست اینتر همراه بود، فرصت بازی را پیدا نکرد اما در رقابت‌های 
سوپرجام ایتالیا مقابل روسونری، ستاره تیمش با یک گل و یک پاس 

گل در شب شکست تلخ اینتر بود.

در حالی که رضا غندی‌پور پدیده ۱۸ساله فوتبال 
کشورمان در اردوی تیم ملی جوانان برای رقابت‌های 
جام ملت‌های زیر ۲۰ سال آسیا حضور دارد، شایعاتی 
پیرامون انتقال این بازیکن به مقصدهای مختلف 
شکل گرفته است. از باشگاه‌های مطرح ایرانی گرفته تا 
گزینه‌های خارجی، همه و همه تیم‌های در دسترس رضا 
غندی‌پور برای جدایی از ملوان در پنجره نقل‌وانتقالاتی 
پیش‌رو هستند و یکی از ۵۰بازیکن جوان برتر فوتبال 
جهان از نگاه مجله ورلدساکر، باید پس از حواشی ایجاد 
شده هفته‌های اخیر مقصد نهایی خود را انتخاب کند. 
برخی صفحه‌ها در فضای مجازی، خبر از علاقه باشگاه 
اینتراخت فرانکفورت به جذب رضا غندی‌پور داده 
بودند اما تاکنون در رسانه‌های آلمانی، گزارشی 
مبنی بر درخواست باشگاه اینتراخت فرانکفورت 
برای جذب این ستاره جوان فوتبال ایران منتشر 

نشده است.
احمد  تیم  غندی‌پور،  مشتری  جدیدترین 
نوراللهی یعنی باشگاه الوحده امارات است. 
رسانه »سدد« امارات خبر داده که باشگاه الوحده 
به دنبال جذب این بازیکن است. در گزارش این 
رسانه آمده که الوحده برای جذب رضا غندی 
پور، مهاجم ۱۹ساله ایرانی وارد مذاکره شده است و 
باشگاه الوحده، قصد به خدمت گرفتن ستاره قرضی 
پیکان در تیم ملوان را دارد. معمولاً، انتقال بازیکنان 
مستعد جوان ایرانی به کشورهای حوزه خلیج فارس، 
چندان موفقیت‌آمیز نبوده و انتقال مهدی قایدی به 
شباب‌الاهلی امارات، آخرین نمونه از این انتقال‌های 
اشتباه است و امیدواریم که رضا غندی‌پور، با توجه 
به استعداد و کیفیت بالایی که تا اینجا از خود نشان 
داده، انتخاب‌های درستی در ادامه مسیر حرفه‌ای 

خود داشته باشد.

مهدی به دنبال تکرار درخشش در لیگ ایتالیا

طارمی آماده جدال با روسونری
از فرانکفورت تا الوحده امارات

مقصد بعدی غندی‌پور کجاست؟

واعظ آشتیانی: کفاشیان به انتخابات برمی‌گردد
امیر واعظ آشتیانی، مدیر سابق فوتبال ایران درباره انتخابات درگفت‌و‌گویی با خبرگزاری فارس گفت: »به اعتقاد من فضای انتخابات دموکراتیک 
نیست و به همین دلیل این انتخابات معنایی ندارد و دیگر نباید قضاوتی در مورد آن کرد چرا که همه این صحبت‌ها را گفتند و بیش از این صحبت کردن 
فایده ندارد. آقایان در فدراسیون فوتبال اساسنامه را به گونه‌ای نوشتند که دستگاه نظارتی هم ورودشان منصفانه نباشد و متأسفانه جاهایی که باید 

دستگاه‌های نظارتی ورود می‌کردند، نکردند و گذاشتند کار به اینجا برسد.«
وی همچنین در مورد ردصلاحیت کفاشیان و عزیزی خادم گفت: »به اعتقاد من کفاشیان از طرف کمیته استیناف قطعاً تأیید می‌شود و کمیته بدوی 
فرمالیته است. متأسفانه چیدمانی که در فدراسیون صورت گرفته نشان می‌دهد کمیته بدوی تصمیم‌گیرنده نیست و همه چیز به اعتقاد من برای کمیته 
بدوی از قبل تعیین شده است. این کمیته برخلاف وظیفه‌اش تصمیم‌گیر نیست و مطمئن باشید ردصلاحیت کفاشیان هم یک سیاه‌بازی از طرف این 

کمیته است و استیناف به حضور‌ کفاشیان در انتخابات رأی می‌دهد.«

حسینی نیمکت‌نشین مطلق

تداوم روند بدون برد 
کایسری در حضور کریمی

در هفته بیست و دوم رقابت‌های سوپرلیگ 
ترکیه، تیم کایسری اسپور که در هفته‌های 
اخیر عملکرد خوبی نداشته، مقابل میهمان 
ن  و بد ی  تساو به  سپور  ا ن  ا بوز ترا د  خو
 ۷۱ این مسابقه، علی کریمی  گل رسید. در 
دقیقه برای کایسری اسپور به میدان رفت 
ی  ز با تیمش  ی  ا بر حسینی  مجید  سید  و 

نکرد.
 مجید حسینی پس از رهایی از مصدومیت، هنوز 
نتوانسته در این فصل به عنوان بازیکن ثابت 
برای تیمش به میدان برود و فقط در سوپرلیگ 
ترکیه، دو دقیقه به عنوان بازیکن تعویضی در 
ترکیب کایسری اسپور حاضر شده است. علی 
کریمی نیز شانزدهمین حضور خود در این فصل 
را سپری کرد. کایسری اسپور با ۱۷ امتیاز در جایگاه 
شانزدهم لیگ ۱۹ تیمی ترکیه قرار گرفته و با 
 شرایط فعلی، به سطح دوم فوتبال ترکیه سقوط 

می‌کند.


